



Информационно-аналитический интернет-портал «МИР 24»
Межгосударственной телерадиокомпании «Мир»

08/07/2021 в 19:02

Начальник Объединенного штаба ОДКБ высоко оценил степень готовности погранвойск

Оперативная группа во главе с начальником Объединенного штаба ОДКБ (Организации Договора о коллективной безопасности) Анатолием Сидоровым посетила участок таджикско-афганской границы. Генерал-полковник высоко оценил степень готовности пограничных войск Таджикистана к обеспечению безопасности на границе, сообщает пресс-служба организации.

Офицеры на местности познакомились с порядком обеспечения охраны границы военнослужащими пограничных войск Таджикистана, личным составом, вооружением и специальной техникой. Оперативная группа также осмотрела район границы, где наблюдался наиболее многочисленный переход военнослужащих правительственных войск Афганистана (более 200).

По словам Анатолия Сидорова, посещение дало возможность объективно оценить состояние дел на местности, выработать предложения по снижению напряженности на таджикско-афганской границе и подготовить предложения по совместным мерам в формате ОДКБ.

Ранее Таджикистан призвал членов ОДКБ помочь справиться с вызовами из Афганистана. На заседании постоянного совета ОДКБ постоянный представитель Таджикистана при организации Хасан Султонов заявил, что Душанбе в одиночку не справится. Он отметил, что Таджикистан является страной с самой протяженной границей с Афганистаном, из-за чего принимает все необходимые меры по сдерживанию ситуации и противодействию угрозам и вызовам, которые исходят оттуда.

<https://mir24.tv/news/16466177/operativnaya-gruppa-odkb-posetila-uchastok-tadzhiksko-afganskoi-granicy>